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Μάξιμος Χαρακόπουλος: Ζωντανό παράδειγμα 
ανιδιοτελούς προσφοράς ο Αρχιεπίσκοπος 
Αλβανίας Αναστάσιος
/ Επικαιρότητα

«Αναμφίβολα, η φιλανθρωπική δράση συνεχίζει τις ωραιότερες 
παραδόσεις των πρώτων χριστιανών. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για 
την Ορθοδοξία, η οποία ποτέ δεν χρησιμοποίησε τις πράξεις 
αλληλεγγύης με ανταλλάγματα δύναμης και πλουτισμού και 
ποτέ δεν έγινε όργανο της αποικιοκρατίας. Ένα σύγχρονο και 
ζωντανό παράδειγμα τέτοιας ανιδιοτελούς προσφοράς 
αποτυπώνεται στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
Αναστασίου, που υπηρέτησε με αυταπάρνηση για δεκαετίες 
την ιεραποστολή στην Μαύρη Ήπειρο, και προσευχόμαστε να 
βγει νικητής από τη δοκιμασία της υγείας του».

Τα παραπάνω δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
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Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, 
μετά τον απολογισμό δράσεων για το απερχόμενο έτος και την κοπή της 
βασιλόπιτας του Συλλόγου Φιλανθρωπίας και Ιεραποστολής Φαρσάλων «Παναγία 
Ελεούσα». Η σεμνή εκδήλωση έγινε μετά τον εσπερινό στον καθεδρικό ναό της 
Αγίας Παρασκευής Φαρσάλων στον οποίο προέστη ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος.

«Οι άνθρωποι της έμπρακτης φιλανθρωπίας, όπως είναι όσοι στελεχώνουν και 
βοηθούν το έργο του Ιεραποστολικού Συλλόγου Φαρσάλων, αποτελούν πρότυπα 
μίμησης για όλους μας αλλά και πηγή αισιοδοξίας και ελπίδας, γι’ αυτό και 
αξίζουν τη στήριξή μας», υπογράμμισε.



Ο Θεσσαλός πολιτικός συνεχάρη την πρόεδρο κ. Στέλλα Μπουλασίκη για την 
30χρονη ιεραποστολική δράση του Συλλόγου και το σπουδαίο έργο που επιτελεί, 
ενώ μετά την εκδήλωση ανέφερε ότι «η πεμπτουσία της χριστιανικής διδασκαλίας 
είναι η προσφορά στον συνάνθρωπο. Είναι η έμπρακτη εκδήλωση της αγάπης και 
της αλληλεγγύης ιδίως σε αυτόν που έχει ανάγκη, πέρα και πάνω από φυλή και 
χρώμα, θρησκεία και πολιτικά πιστεύω».



Διαβάστε ακόμη:

Προσευχή και ευγνωμοσύνη στην Εκκλησία της Αλβανίας για 
τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο

Στέρεα τα θεμέλια της Ορθοδοξίας στην Αλβανία – Η 
παρακαταθήκη του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου
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